

Upoznaj svoju vjeru



Što se događa u misi? Pričest

Zatim se dijele sveti darovi. Za početak ovog velikog trenutka svećenik podiže slomljeni kruh i poput onoga koji objavljuje golemu tajnu, traži od zajednice da upre pogled u njega. Kaže: „Evo Jaganjca Božjeg“ koristeći istu frazu kao i narod u pjesmi koju je pjevao. Dalje se nastavlja istom rečenicom: „Koji oduzima grijehe svijeta“. Njegove geste i riječi žele ostati kod svojih namjera. Ovaj slomljeni kruh koji vidite pred sobom, ovo vino izliveno u vašoj nazočnosti, to je sam Krist među nama koji je došao kao hrana, koji je došao među nas u obliku žrtve koja oduzima naše grijehe. Zatim izjavljuje - i to s pravom: „Blago onima koji su pozvani na gozbu Jaganjčevu“. To je Gospodnja večera koja se spominje u Knjizi Otkrivenja, vječna gozba koja je već započela, svadbena gozba Jaganjčeva! Svi zajedno mole obraćajući se izravno Kristu, koji je podignut ispred njih i uzima riječi stotnika koji je tražio od Isusa da izliječi njegova bolesnog sina: „Gospodine, nisam dostojan da uniđeš pod krov moj, nego samo reci riječ i ozdravit će duša moja“ (Mt 8,8). Naša je Euharistija bila je predložena u Isusovu ozdravljenju stotnikova sina. Na početku ovog poglavlja rekao sam da o ovom liturgijskom jedinstvu možemo razmišljati kao da sadrži prvo riječi Gospodnje molitve,

a zatim i radnje koje doslovno izvršavaju ono što je rečeno i implicirano u njenim riječima. Sada zajednica izvršava molitvu i formira procesiju. Dok jednoglasno pjeva (mnogi u jednom) svi se usmjeravaju prema svećeniku kako bi od njega, jedan po jedan, primili tijelo i krv Gospodnju. Ovaj čin potvrđuje u našem tijelu ono za što su se naše usne molile. Još jednom zaslužuje se obratiti pažnju na kruh i vino koje smo prvi put prinijeli. Na istom mjestu gdje su u početku dovedeni Kristu i od istih ruku koje su ih primile, sada su nam se vraćaju. (Ako izvanredni službenici pričesti pomažu svećeniku u ovoj raspodjeli, to je iz praktičnih razloga. Ali svećenik je uvijek u središtu dijeljenja kako bi bio sakramentalni znak samoga Krista koji dijeli). Možemo reći da nam je život koji smo donijeli vraćen, ali na potpuno preobražen i transformiran način. U čemu? Jednostavnim riječima obreda koje to iskreno govore: „Tijelo Kristovo“. Krv Kristova“. Kažemo: „Amen“ da izrazimo svoju vjeru, ali i da potvrdimo ovu razmjenu, da kažemo da se slažemo i da prihvaćamo što nam se daje. Prihvaćamo postati mi sami Kristovo tijelo, mi sami Kristovom krvi.

Nastavak slijedi....



Župa Svetog Jurja mučenika Đurmanec



Župni listić

"JUREK"

Godište II./11
Broj 59

4. Korizmeni tjedan

15. 3. 2026.

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu 9,1-41

Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učenici: »Učitelju, tko li sagriješi, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješi on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja. Dok je dan, treba da radimo djela onoga koji me posla. Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« – što znači »Poslanik.« Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Rekoše mu: »Gdje je on?« Odgovori: »Ne znam.« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se oprah – i evo vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nje taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.« Drugi su pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?« I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao činiti ništa.« Odgovore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« i izbaciše ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda nj. Tada Isus reče: »Radi suda dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepel!« Čuli to neki od farizeja koji su bili s njime pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: »Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite: 'Vidimo' pa grijeh vaš ostaje.« Riječ Gospodnja!

U malom selu živio je dječak po imenu Luka. Luka je imao dobre oči – mogao je vidjeti ptice visoko na nebu i sitne mrave na putu. Ali ipak je često govorio: — "Ništa lijepo nema u našem selu." Jednoga dana u selo je došao starac. Sjeo je kraj bunara i promatrao ljude. Luka mu priđe i reče: — "Djede, zašto svi kažu da je naše selo lijepo? Ja vidim samo prašnjave ceste i stare kuće." Starac se nasmiješi i pruži mu malu lampu. — "Ovu lampu možeš upaliti samo kad nekome učiniš dobro." Luka je bio znatiželjan. Prvog dana pomogao je susjedi nositi drva. Lampa je malo zasvijetlila. Drugog dana podijelio je kruh s gladnim dječakom. Svjetlo je postalo jače. Trećeg dana posjetio je starog susjeda koji je bio sam. Lampa je sada sjala gotovo kao sunce. Tada Luka primijeti nešto čudno. Put kojim je hodao više nije izgledao siv. Cvijeće uz cestu bilo je šarenije, a ljudi su mu se više smiješili. Potražio je starca i rekao: — "Djede, čini mi se da je naše selo postalo ljepše!" Starac ga pogleda i odgovori: — "Selo se nije promijenilo. Promijenile su se tvoje oči. Kada u srcu ima svjetla, tada možeš vidjeti dobro koje je uvijek bilo tu." Luka je tada shvatio: nije najvažnije imati oči koje gledaju, nego srce koje vidi dobro.

Ponekad mislimo da vidimo sve, ali bez dobrote i vjere naše srce može biti "slijepo". Isus Krist nas uči da je On svjetlo svijeta i da nam otvara oči da vidimo istinu, ljubav i dobrotu.

DAN/DATUM	VRIJEME /NAKANA
Nedjelja 4. korizmena nedjelja - Sredoposna 15. 3. 2026	07:30† misne nakane upisane u prošlom župnom listiću
	09:00 Macelj
	11:00 za sve žive i pokojne župljane
Četvrtak 19. 3. 2026. sv. Josip	18:00† Josip Herceg, Josip Kralj; Josip st. i ml. Šafranko, Barica, Danica, Izidor i Tomislav Pracaić, Snježana Svažić i ob. Bolfek; Josip Golec i ob. Rumbak; Štefanija i Josip Horvat; Paulina i Milan Belošević, Olga i Josip Potočnik, Vlado Goričan; Josip Rebić i ob., ob. Petrak, Artić i Peček
Petak 20. 3. 2026.	17:30 Križni put 18:00† Marija Varjačić i ob. Varjačić; Stanko, Ljiljana i Narcisa Crnogaj, Ivana i Mijo Kranjec; Ivan, Emilija i Josip Očko; Barica i Stanko Belošević i ob., Viktorija Pavić i ob.; Barbara, Zdenko i Josip Belošević i ob. Belošević, Karlo Pelin; na nakanu
Subota 21. 3. 2026.	09:00 ispovijed Radoboj
Nedjelja 5. korizmena nedjelja - Gluha 22. 3. 2026.	07:30† Vlado Pavić; Ankica, Ivan, Marija i Ivan Varjačić, Rudolf Sajko; Josip Kralj i ob. Kralj; Josip i Franjo Ozvaldić i ob., Štefanija Klasiček i ob. Petrak
	09:00 Hromec
	11:00 za sve žive i pokojne župljane

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: četvrtak i petak 17:00-17:30; prije i poslije svake mise ili po dogovoru. Za hitne slučajeve možete slobodno nazvati.

OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO!

CRKVENI TISAK:

Glas koncila, Mali koncil Mak
Župni listić;

Šaljivi kutak

Učiteljica zadaje učenicima da nacrtaju ovcu kako pase travu. Nakon 30 minuta dođe do Ivica da provjeri što je nacrtao jer je zapazila prazan papir. - Gdje ti je trava, upita učiteljica? - Pojela ovca. - A gdje ti je ovca? - Odšetala, učiteljice.

Učitelj - Ivica, reci nam gdje se nalazi subjekt u rečenici: - Bolesnik je umro. Ivica: - Na groblju.



U prošlom tjednu

Kršteni	
Umrli	
Vjenčani	

Župne obavijesti

► Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu u listiću. Upisujemo misne nakane za travanj. U četvrtak nema klanjanja.

► Prošlu nedjelju skupili ste 484,70 eura za crkvu u BiH. Novci su proslijeđeni Nadbiskupskom duhovnom stolu.

► Sljedeća nedjelja je peta korizmena nedjelja. Svete mise su u župnoj crkvi u 07,30 i 11,00 sati i na Hromcu u 09,00 sati.

► U četvrtak je svetkovina sv. Josipa, zaručnika BDM.

► Na Cvjetnicu svete mise biti će samo u župnoj crkvi u 07,30 i u 10,00 sati.

► Ispovijed po kućama od 09,00 sati: **Utorak 17. 3.:** Hromec, Hlevnica, Jezerišće, Podbrezovica, Ravninsko i Putkovec **Srijeda 18. 3.:** G. Macelj, D. Macelj i Đurmanec

► Naša velika preduskrсна ispovijed biti će u subotu 28. ožujka od 11,00 sati. Posebno pozivam sedme i osme razrede kojima je to obavezno.



Svoj dar za obnovu naše župne crkve možete dati i preko ovoga QR koda na župni račun ili preko IBANA: HR3623600001102182786

Opis plaćanja: za obnovu, ime i prezime i adresa

Model:00 Poziv na broj: staviti datum

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora Evanđelja!

Ponedjeljak, 16.3.; Hilarije, Julijan
Iv 4,43-54

Kaže mu Isus: „Idi, sin tvoj živi!“

Utorak, 17.3.; Patrik, Patricija
Iv 5,1-3a.5-16

Čovjek odmah ozdravi.

Srijeda, 18.3.; Ćiril, Aleksandar
Iv 5,17-30

Kao što Otac uskrisuje mrtve, i oživljava, tako i Sin oživljava koje hoće.

Četvrtak, 19.3.; Josip, Jožica
Lk 2,41-51a

Josip učini kako mu naredi anđeo Gospodnji.

Petak, 20.3.; Klaudija, Dionizije
Iv 7,1-2.10.25-30

Vrebali su da ga uhvate, ali još nije bio došao njegov čas.

Subota, 21.3.; Kristijan, Vesna
Iv 7,40-53

Zar Krist dolazi iz Galileje?

Nedjelja, 22.3.; Oktavijan
Ez 37,12-14;

Ps 130,1-2.3-4.5-6ab.6c-8;

Rim 8,8-11

Iv 11,1-45

Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će.

Raspored uskrsnih ispovijedi u dekanatu:

21. ožujka: Radoboj u 9,00 sati

23. ožujka: Petrovsko u 19,00 sati

24. ožujka: Krapina u 19,00 sati

25. ožujka: Sveti Križ Začretje u 19,30 sati

26. ožujka: Velika Erpenja u 19,00 sati; Veliko Trgovišće u 19,30 sati

27. ožujka: Zabok u 19,00 sati

28. ožujka: Zabok u 8,00 sati, Krapinske Toplice u 9,30 sati i **Đurmanec, Hromec i Macelj u 11,00 sati**

30. ožujka: Bedekovčina u 10,00 i u 19,00 sati